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% Muy de acuerdo / De acuerdo

La mitad de los 
encuestados en todo el 
mundo piensan que, en la 
actualidad, los ideales 
socialistas son de gran 
valor para el progreso de 
la sociedad. 

Q. Está de acuerdo o en 
desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones: - en la actualidad, 
los ideales socialistas son de 
gran valor para el progreso 
social.

Base: 20.793 encuestas  online entre adultos de 18 a 65 años, de 28 países, 23 de marzo al 6 de abril de 2018
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Dos tercios creen que la 
libre competencia saca lo 
mejor de las personas. Los 
indios son los que están 
más de acuerdo, mientras 
que solo el 49 por ciento 
de los alemanes y el 43% 
de los franceses están de 
acuerdo.

Q. Está de acuerdo o en 
desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones: la libre 
competencia saca lo mejor de 
las personas

Base: 20.793 encuestas  online entre adultos de 18 a 65 años, de 28 países, 23 de marzo al 6 de abril de 2018

% Muy de acuerdo / De acuerdo
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En general, más de la 
mitad de las personas 
piensan que la libertad 
individual es más 
importante que la justicia 
social. Los indios son los 
que están más de acuerdo, 
mientras que las personas 
en Alemania, China y 
Francia están menos de 
acuerdo.

Q. Está de acuerdo o en 
desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones: la libertad 
individual es más importante 
que la justicia social

Base: 20.793 encuestas  online entre adultos de 18 a 65 años, de 28 países, 23 de marzo al 6 de abril de 2018

% Muy de acuerdo / De acuerdo
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Casi la mitad de los 
encuestados piensan que 
el socialismo es un 
sistema de opresión 
política, vigilancia masiva 
y terror estatal. Los más 
de acuerdo con esto son 
las personas de India y 
EE.UU., mientras que 
personas de China, España 
y Rusia concuerdan menos 
con esta opinión.

Q. Está de acuerdo o en 
desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones: - el socialismo 
(solo en Francia: se usó el 
“colectivismo socialista”) es un 
sistema de opresión política, 
vigilancia masiva y terrorismo 
de Estado

Base: 20.793 encuestas  online entre adultos de 18 a 65 años, de 28 países, 23 de marzo al 6 de abril de 2018

% Muy de acuerdo / De acuerdo
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A nivel mundial, casi siete 
de cada diez personas 
piensan que es adecuado 
para aquellos que tienen 
talento ganar más que 
aquellos que tienen 
menos talento. Los 
rumanos y los rusos están 
de acuerdo con esta 
afirmación en mayor 
medida, mientras que los 
alemanes están menos de 
acuerdo.

Q. Estás de acuerdo o en 
desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones: - es correcto que 
aquellos que tienen talento 
ganen más que aquellos que 
tienen menos talento

Base: 20.793 encuestas  online entre adultos de 18 a 65 años, de 28 países, 23 de marzo al 6 de abril de 2018

% Muy de acuerdo / De acuerdo
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En general, casi ocho de 
cada diez personas 
piensan que los ricos 
deberían pagar más 
impuestos para ayudar a 
los pobres. La gente de 
España está más de 
acuerdo y la gente de 
Sudáfrica está menos de 
acuerdo.

Q. Considera las siguientes 
afirmaciones. Estás de acuerdo 
o en desacuerdo: En mi país, 
los ricos deberían pagar más 
impuestos para ayudar a los 
pobres

Base: 20.793 encuestas  online entre adultos de 18 a 65 años, de 28 países, 23 de marzo al 6 de abril de 2018

% Muy de acuerdo / De acuerdo
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A nivel mundial, casi 
nueve de cada diez 
personas opinan que la 
educación debería ser 
gratuita. Los rusos están 
más de acuerdo con esta 
afirmación, mientras que 
las personas en Japón 
están menos de acuerdo.

Q2. Considera las siguientes 
afirmaciones. Estás de acuerdo 
o en desacuerdo: En mi país, la 
educación gratuita es un 
derecho

Base: 20.793 encuestas  online entre adultos de 18 a 65 años, de 28 países, 23 de marzo al 6 de abril de 2018

% Muy de acuerdo / De acuerdo
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En general, casi nueve de 
cada diez personas 
coinciden en que la 
atención médica gratuita 
es un derecho humano en 
su país. Los ciudadanos de 
Serbia, Rusia y México 
concuerdan más con esto, 
mientras que los 
japoneses son los que 
están menos de acuerdo.

Q Considera las siguientes 
afirmaciones. Estás de acuerdo 
o en desacuerdo: En mi país, la 
atención médica gratuita es un 
derecho
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Base: 20.793 encuestas  online entre adultos de 18 a 65 años, de 28 países, 23 de marzo al 6 de abril de 2018

% Muy de acuerdo / De acuerdo
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En todo el mundo, casi 
siete de cada diez 
personas están de acuerdo 
en que cada residente 
debe tener derecho a un 
ingreso básico 
incondicional en el propio 
país. Hay mayor acuerdo 
entre los rusos y los 
turcos, mientras que los 
japoneses son que están 
menos de acuerdo.

Q. Considera las siguientes 
afirmaciones. Estás de acuerdo 
o en desacuerdo: En mi país, 
todos los residentes deberían 
tener derecho a un ingreso 
básico incondicional

Base: 20.793 encuestas  online entre adultos de 18 a 65 años, de 28 países, 23 de marzo al 6 de abril de 2018

% Muy de acuerdo / De acuerdo
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Un tercio está de acuerdo 
en que la clase 
trabajadora está bien 
representada en su 
sistema político. La 
mayoría de las personas 
de Arabia Saudita, India y 
China están de acuerdo, 
mientras que los 
encuestados de Francia, 
México y Serbia están 
menos de acuerdo.

Q. Considera las siguientes 
afirmaciones. Estás de acuerdo 
o en desacuerdo: En mi país, las 
clases trabajadoras están bien 
representadas en nuestro 
sistema político

Base: 20.793 encuestas  online entre adultos de 18 a 65 años, de 28 países, 23 de marzo al 6 de abril de 2018

% Muy de acuerdo / De acuerdo
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A nivel mundial, seis de 
cada diez personas dicen 
que su perspectiva de la 
vida y sus opiniones sobre 
temas que son importantes 
difieren de las opiniones de 
personas de otros países. 
Los rusos son los que están 
más de acuerdo y los 
australianos son los que 
están menos de acuerdo.

Q. En términos generales, ¿cree 
que su perspectiva de la vida, 
sus opiniones sobre temas que 
son importantes, etc. son los 
mismos o diferentes de las 
personas de otros países (es 
decir, canadienses, alemanes) 
en general?

% Poco / Nada de acuerdo

Base: 20.793 encuestas  online entre adultos de 18 a 65 años, de 28 países, 23 de marzo al 6 de abril de 2018

% Muy de acuerdo / De acuerdo
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o Un total de 20.793 encuestas que fueron 
realizadas entre el 23 de marzo y 6 de abril de 
2018. 

o La encuesta fue aplicada en 28 países alrededor
del mundo, a través del Sistema On-L8ine de 
Ipsos Panel en Argentina, Australia, Belgium, 
Brazil, Canada, Chile, China, France, Germany, 
Hungary, India, Italy, Japan, Malaysia, Mexico, 
Peru, Poland, Rumania, Russia, Saudi Arabia, 
Serbia, South Africa, South Korea, Spain, 
Sweden, Turkey, Great Britain, y EE.UU. 

o Aproximadamente 1.000 individuos de 18 a 65 
años fueron encuestados en Australia, Brazil, 
Canada, China, France, Italy, Japan, Romania, 
Russia, Spain, Great Britain, y los EE.UU. 
Aproximadamente 500 individuos de entre 18 y 
65 años fueron encuestados en Argentina, 
Belgium, Chile, Hungary, India, Malaysia, 
Mexico, Peru, Poland, Saudi Arabia, Serbia, 
South Africa, South Korea, Sweden, Turkey.

o Los datos "reales" para cada pregunta provienen 
de una variedad de fuentes verificadas. Se 
puede encontrar una lista completa de fuentes / 
enlaces a los datos reales en el sitio web de 
Ipsos.

o Cuando los resultados no suman 100 o la 
"diferencia" parece ser + -1 más / menos que la 
real, esto puede deberse al redondeo, 
respuestas múltiples o la exclusión de 
respuestas no conocidas o no declaradas.

o Los datos se ponderan para que coincida con el 
perfil de la población. 17 de los 28 países 
encuestados generan muestras representativas 
a nivel nacional en sus países (Argentina, 
Australia, Bélgica, Canadá, Francia, Alemania, 
Gran Bretaña, Hungría, Italia, Japón, Polonia, 
Rumania, Serbia, Corea del Sur, España, Suecia y 
Estados Unidos). Estados). Brasil, Chile, China, 
India, Malasia, México, Perú, Rusia, Arabia 
Saudita, Sudáfrica y Turquía producen una 
muestra nacional que se considera que 
representa una población más afluente y 
conectada. Estos siguen siendo un grupo social 
vital para entender en estos países, que 
representan una clase media emergente e 
importante.

www.Ipsos.com

Methodology



14

Robert Grimm

Robert.grimm@ipsos.com

+49 (0)30 30306457900

Gudrun Witt

gudrun.witt@ipsos.com

+49 (0)40 800964179

www.Ipsos.com

PARA MAS INFORMACIÓN, 
POR FAVOR CONTACTAR:

mailto:Robert.grimm@ipsos.com
mailto:gudrun.witt@ipsos.com

